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позитивну. За кількісного визначення застосовува-
ли метод зовнішнього стандарту. Були використані 
система капілярного електрофорезу «Капель 103Р» 
(м. Санкт-Петербург, «Люмэкс») та система оброб-
ляння даних «Мультихром для Windows».

При проведенні капілярного електрофорезу за-
стосування боратного буферу з рН = 9,0 – 9,6 забез-
печувало добре розділення та достатньо високу чут-
ливість [6—8] (рис. 1, 3).

При візуалізації електрофореграми (рис. 1—3), як 
таких, що відбивають стан органічного вмісту зраз-
кової та поточної проб очевидна наявність підробки. 
Це свідчать різниця загальних профілів, розбіг тер-
мінів виходу та амплітуд сигналів евгенолу, фурфу-
ролу, ароматичних альдегідів і маскуючих домішок, 
наявність замаскованих речовин-фальсифікаторів, 
використаних у замалих концентраціях [9, 10].

Отже, завдяки одночасному кількісному визна-
ченню ароматичних альдегідів — поширенню кіль-
кості оціночних критеріїв, переважно за рахунок їх 
додаткової оцінки і покращенню інтерпретації ре-
зультатів ідентифікації вмісту, доведена можливість 
покращання об’єктивності оцінки якості коньяку та 
вірогідності виявлення підробки.

Спосіб забезпечує високу точність дослідження, 
метод простий у використанні.

Результати кількісного визначення ароматичних 
альдегідів у коньяку можна використовувати для ви-
явлення підробних коньяків, в яких, як правило, від-
сутні бузковий, сінаповий та коніфериловий альде-
гіди. 
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9—14 вересня 2009 року у м. Созо-
поль (Болгарія) прохо-

див 6-й міжнародний науково-технічний семінар 
«Невизначеність у вимірюваннях: наукові, при-
кладні, нормативні й методичні аспекти», організо-
ваний спільно кафедрою метрології та вимірюваль-
ної техніки Харківського національного університе-
ту радіоелектроніки й Союзом метрологів Болгарії. 
На семінар було подано 33 доповіді від авторів 
з Японії, Болгарії, Узбекистану, Росії, України. У за-

ході взяли 
участь понад 
40 фахівців-
метрологів. 
До почат-
ку семінару 
було видано 
тематичний 
збірник ста-
тей «Системи 

обробки інформації», включений до «Переліку ВАК 
України».

У результаті проведених дискусій й обго-
ворень учасники семінару ухвалили рішен-
ня сконцентрувати увагу метрологів на вирішен-
ні у подальшому таких завдань: удосконалюван-
ня модельних й експериментальних підходів до 
оцінювання невизначеності вимірювань, автома-
тизації процесу оцінювання; розроблення норма-
тивної бази з питань оцінювання невизначенос-
ті вимірювань й валідації методик виконання ви-
мірювань у різних сферах метрології; розвитку 
методики викладання основних положень кон-
цепції невизначеності вимірювань у вищій шко-
лі, включаючи методики віртуального навчання.

7-й семінар має бути проведений 27—28 травня 
2010 року в м. Харкові на базі ХНУРЕ. 

І. Захаров, доктор технічних наук, 
професор ХНУРЕ
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